

东海军演实射导弹鱼雷数十枚

红方在空中预警兵力指引下展开立体防御

新华社浙江宁波8月1日电 海军8月1日在东海某海域组织复杂电磁环境下实兵实弹对抗演习,最大限度检验体系作战能力、战法训法、武器装备效能,共实射各型导弹、鱼雷数十枚。

海上信息化战争突发性、残酷性、速战速决的特征明显,平战转换节奏快、战争准备时间短、战场打击效率高。为此,海军按照“猛打、准打、稳打、快打”的战术原则筹划演习,设计演习、准备演习,组织航空兵、潜艇、水面舰艇、岸防部队不同性能导弹快节奏、多方向对各类目标实施精确打击。

中央军委委员、海军司令员吴胜利指导演习。

演习参演兵力以东海舰队为主,北海、南海舰队部分兵力参加,分为红蓝双方在预定海空域进行了“背靠背”攻防演练。由东海舰队数艘水面舰艇、潜艇和数架飞机组成的

空潜舰联合突击群,对蓝方目标发动猛烈攻击,一枚枚导弹从水面、空中、水下冲破云霄,划出一道道曲线。蓝方迅速反击,多枚导弹和鱼雷直扑红方目标。红方转攻为守,在空中预警兵力指引下展开立体防御。

红蓝双方兵撒广袤海域,一道道作战指令通过指挥信息系统即时传递到各作战单元,指挥员依据整个战场态势指挥各路兵力,在复杂电磁环境下展开航空兵制空作战、空潜舰合同对海攻击、岸空合同突击、水面舰艇编队综合防空反导作战等十余个课目的演练。

这次演习,海军积极创新演习模式,从战场筹划到兵力展开,从情节设计到实弹对抗,全部置于复杂战场环境中开展实施,锻炼了部队和机关,检验了各级指挥能力、装备效能和训练水平,有力促进了海上军事斗争准备落实。



东海军演现场。网络图片

环保督察组进驻8省已下沉地市

掀起问责风暴,河南问责近200人

从上月中旬开始,8个中央环保督察组先后进驻宁夏、内蒙古、江西、广西、江苏、云南、河南、黑龙江等八个地区,开展为期一个月的环保督察工作。如今已经过去了半个多月时间,各地的查办整改情况进展如何?

本报记者 任志方 整理

8省份一把手均做出支持表态

2015年9月,中央深化改革领导小组通过了《环境保护督察方案(试行)》(简称《方案》)。按照《方案》要求,从2016年开始,每两年左右对各省(自治区、直辖市)督察一遍。由于环境问题严重,河北省成为首个被督察的试点省份。

从7月中旬陆续进驻督察地后,8个省(自治区)督察工作动员会分别在各自省会(首府)城市召开。动员会上,各位组长强调,在具体督察中,坚持问题导向,重点盯住中央高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣的突出环境问题及其处理情况;重点检查环境质量呈现恶化趋势的区域流域及整治情况;重点督察地方党委和政府及其有关部门环保不作为、乱作为的情况;重点了解地方落实环境保护党政同责和一岗双责、严格责任追究等情况。

8个省(自治区)党委书记王君、王宪魁、李强、鹿心社、谢伏瞻、彭清华、李纪恒、李建华等同志均作了表态讲话,要求所在省(自治区)各级党委、政府和有关部门要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,全力做好督察配合,确保督察工作

顺利推进,取得实效。

下沉督察进驻地市以现场检查为主

督察进驻期间如何开展工作,最“神秘”也最引人关注。从河北试点来看,大致分为3个阶段。先是省级层面督察,全面了解情况;其次是下沉地市督察,针对督察准备和省级层面督察发现的问题线索进行调查取证核实;三是梳理分析归档,根据前两个阶段工作形成基本观点和报告框架,还可能开展有针对性的补充督察。

从媒体报道来看,中央环境保护督察组每进驻一地,都会设立专门举报电话和邮政信箱,受理群众举报环境问题,然后将得到的线索,移交地方核实查办。大致看来,目前督察组的工作已进入第二阶段,而且不少地方已拿出了处理结果。

比如,中央第七环境保护督察组自7月15日进驻云南省后,已陆续向云南省移交11批次297件群众举报的案件线索,这些线索已全部转交相关地方党委、政府和部门办理。从7月26日起,督察组分4个组分别对昆明市、曲靖市、玉溪市、红河哈尼族彝族自治州进行下沉督察。

那么下沉督察的工作又是如何展开的呢?根据当地媒体的报道,下沉督察进驻后,以现



场检查为主,对部分州市级领导开展个别谈话,根据工作需要走访部门和查阅资料,并对督察组转办群众举报办理情况进行督促落实。其间,督察组不现场暗访。

线索从烧烤扰民到企业排污都涉及

对于中央环境保护督察组提供的问题线索,各地方政府都高度重视,会再进一步转交给各县(市)区政府进行查处。除此之外,各地还会组成省一级的临时督察小组或办公室,对中央环保督察组转办事项查办整改情况进行督察。

如宁夏专门组成联合督察组,赴银川、石嘴山、吴忠、中卫、固原五市,就中央第八环境保护督察组转办事项查办整改情况进行督察。云南省环境保护督察工作领导小组办公室同步启动了省第二轮联合督察,督促昆明市、曲靖市、玉溪市、红河

州对交办举报环境问题依法查处、整改到位,切实有效解决突出环境问题。江苏省还组建6个督察组,分赴13个省辖市专项督察交办的环境信访问题。

而具体处理结果,也会通过报纸、网站等媒体以专题形式,按处理进度进行刊发。比如广西就要求对中央环保督察组交办的环境举报问题,各市党委、政府要严格按照办结时限要求及时反馈查处情况,并在当地主要媒体开设专栏,查处一例,公开一例,接受社会监督,以监督促整改、促落实。

从移交的问题线索来看,既有影响范围较小的烧烤扰民、夜间路口焚烧垃圾等问题,也有涉及面较大的企业排放污水废气等严重污染环境的恶性案例。

郑州41名干部治霾不力被追责

随着中央环保督察组下沉督察的展开,各地的整改情况

如何、力度又有多大呢?

中央第七环境保护督察组自7月15日进驻云南省后,陆续向云南省移交11批次297件群众举报的案件线索。截至7月28日,云南省已约谈了有关单位和部门负责人10人次,采用通报批评等问责方式,问责干部2名、工作人员1名。

在黑龙江省,截至7月30日,转办的11批次464件环境信访问题线索(其中含重点督办案件76件),前7批的299件中已办结153件,截至7月28日,已依法依规对群众举报属实的7起环境违法案件共22人予以问责。

在江西,截止到7月28日,共分13批交办333件环境信访件,已办结141件,其中,停产整改企业42家,立案处罚16家,查封扣押4家,关停取缔16家,行政约谈8起,问责21起。

另外,在河南、内蒙古两地中央环保督察组的工作也得到了及时反馈。据报道,中央环保督察组自7月16日进驻至27日,河南各地方政府问责近200人,仅郑州就有41名干部治霾不力被追责;内蒙古呼和浩特市对群众举报属实的16个问题上,涉及的18人予以问责,此外内蒙古还印发了《关于环境保护督察工作的实施方案》,从下半年开始对12个盟市的环保督察工作。

与督察组今年初在河北的督察结果相比,力度丝毫未减。今年1月,中央环保督察组进驻河北督察,当地关停取缔非法企业200家,拘留123人,行政约谈65人,通报批评60人,责任追究366人。

傲夜|四类间谍最爱刺探咱,美国最嚣张日本最上心
欲知详情,请扫码去齐鲁壹点关注傲夜栏目



扫一扫